4月种下田藕 8月可采收上市

田藕种植户陈金芳的种植经

本报讯(通讯员 余纪明)清明过后,天气晴暖,正值种植田藕的好时节。螺洋街道南山村田藕种植户陈金芳忙得不可开交。这几天,他在田头起早摸黑翻耕土地,打足基照加塘蓝蕹

4月13日,笔者在他的田头看到,他正在田里干活。据了解,陈金芳种植莲藕己有13个年头了,有着丰富的种植经验。去年6月,陈金芳在一次抓小偷过程中,被小偷打成重伤,花了不少医药费但至今身体一直没

有恢复到原来的状态,因此今年只得减少种植面积,仅仅种植了3亩多。

田藕只有4个月的生长期,清明后种下去,到8月份就可采收上市了。去年,由于风调雨顺,天气好、阳光足、无台风,4亩多田藕长势好、产量高,获得了大丰收。"陈金芳说,田藕无农药、无污染,是真正的绿色无公害农产品,收获季节时间长,市场上一直很畅销,快餐店、大饭店、宾馆及市民都十分需要。边收边卖,一年

四季都可上市出售,价格也比较高,一般每亩可净赚7000多元。

由于种植田藕带来了丰厚的经济效益, 许多农户也纷纷请陈金芳帮忙指导,传授 技术。不管路远路近,陈金芳都会及时去 帮助种植户排忧解难,被很多村民和群众 称为 不穿白大褂的田藕大夫"。这不,在 陈金芳的带领下,现在周围乡镇村居的许 多农户也在自己的承包田里种起了莲藕 淘金"。



"绿剑"护农

日前,农林局联合司法局 到金清镇开展绿剑护农打假 农业普法活动。粮油生产扶持 政策、农药管理基础知识介 绍、购买农资产品注意事项 等,引来不少群众驻足。同时, 现场发放近千份宣传手册和 森林防火环保袋。

本报通讯员 沈 键 摄

律师进校园 以案说法"

本报讯(通讯员 俞为鹏)日前,路三中特邀了全国律师协会会员、台州市 优秀律师"、浙江康大律师事务所主任陈伯康来校作了一堂题为《学法用法 远离犯罪》的法制讲座,2500多名中学生聆听。

陈伯康根据多年的办案经验,列举大量

的青少年犯罪案例,结合当前青少年犯罪的 特点,剖析犯罪原因,深刻分析犯罪分子走 向犯罪道路的主客观因素。以通俗易懂、简 单实用的法律知识,解读了一个个生动鲜 活、触目惊心的青少年犯罪案例,以案释法, 教育学生要增强法制观念,提高安全意识,

做遵纪守法的公民。

通过讲座,使广大中学生树立起正确的 法律意识,提高了犯罪防范能力,为创建平 安先行学校打下坚实的基础。讲座结束后, 陈伯康还就同学们提出的有关法律问题进 行了逐一解答。

失主尚未发觉 爱车已被送回

本报讯 (通讯员 刘权琦) 失感谢你们了,我都不知道自己的车被偷了,你们不但帮我找回了车,还抓住了小偷,谢谢谢谢!"失主曾先生激动万分地说。几分钟前,曾先生的电动自行车被盗。几分钟后,区巡特警大队民警帮其找回了被盗的电动自行车,并抓住了偷车的窃贼。

4月 10 日,便衣民警巡逻至路南街道时,查获一名驾驶灰色苏琪尔电动自行车的嫌疑男子蒲某,并从其驾驶的电动自行车内缴获一只棕色包,内有他人的照片及曾先生的名片。

我只是帮他人驾驶电动自行车而"蒲某辩解道。

你帮谁驾驶电动自行车,准备去哪?" 民警在盘查蒲某的同时,将电话打给了名 片上的曾先生,你好,我是路桥巡特警大 队民警,你是不是有一辆灰色苏琪尔电动 自行车,车内有一只棕色包,里面还有你的 3 张名片?"

是的。你们怎么知道的?"

你的车被偷了,小偷我们已经抓到 了,你的车也追回来了。"

尚有疑虑的曾先生随即赶到自己停车 的地方,发现自己的电动自行车真的不在 了,随即赶到现场,也就出现了开头的一 幕。

在证据面前,盗窃嫌疑人蒲某一五一十地交代了几分钟前盗窃电动自行车的犯罪事实。目前,该蒲已被行政拘留。



有奖举报电话: 82586119

旅游合同更规范

本报讯(通讯员 徐宏伟)日前,我区 12家旅行社陆续收到由区工商分局核发 的格式条款备案通知书,一批印有工商红 盾标志、备案编号的旅游合同示范文本即 将开始使用,这标志着我区推进旅游合同 格式条款备案实现全行业到位。

今年是我省实施《新江省合同行为管理监督规定》10周年,也是国家工商总局部署开展整治利用合同格式条款侵害消费者合法权益专项行动的一年。工商分局根据实际,按照统一行动,先易后难、分类指导、循序渐进的原则,首先确定在旅游全行业集中进行合同格式条款备案工作。

3月22日,区工商分局联合区旅游局专门召开动员会议,全区从事旅游招揽业务包括在路桥设立门市部的区外旅行社23家派人到会参加。会议就宣传推广

市民出游更放心

2010年版旅游合同示范文本进行工作交流,听取了各旅行社的意见和建议。并集中受理审查各旅行社提交的合同其他约定,如示范文本中没有涉及的'合同变更和转让"条款、合同解除条款中'连约金"的细化约定等。特别是与消费者息息相关的'旅游行程说明表"等合同附件,在不与正本产生抵触、具备基本要素及用语规范后,予以通过。

此外,区旅游局承制的《国内旅游合同》、出境旅游合同》等示范文本也将发放到各旅行社,并规定于5月1日起统一使用印有工商红盾标志,备案编号的纸质合同。区工商、旅游两部门将组织联合检查行动,切实加强旅行社合同规范管理,保护消费者合法权益,共同推进监管到位。



术, 府发 医沉肌积极 弄舒了则生月份云工作, 承取了自工则个相写合作远方法, 推荐出会员代表和理事候选人名单,并报协会成立筹备领导小组审批。该院计 划生育协会的成立, 旨在进一步贯彻落实国家计划生育方针、政策和法律、法 规,依法维护群众在计划生育和生殖健康方面的合法权利。本报记者 王 挺 摄



本报于4月10日报道了《铜雕塑遭损 紫薇树被偷》的新闻后,为不影响小广场的整体美感,4月13日,园林处工作人员对富仕路小广场被偷的紫薇树进行了补种。本报记者 蔡 聪 摄

办证时间精减 服务更加便民

从 15 个工作日 到即时办理

本报讯(通讯员 王多思 应官富)目前,在办证中心的行政许可窗口,李先生正在进行货运车辆的审批办证。只见他熟练地提供了车辆行驶证、法人身份证、道路运输人员从业资格证。大约5分钟后,工作人员就已完成从填表、打印到营运证办理的全部制作。拿到证件的时候,李先生不禁诧异这次办证时间的短暂,瞬间有点 幸福"了。

李先生有几十辆车,常常往办证中心跑。以前,办个营运证起码要跑3回,前前后后加起来要两个多星期。而现在,短短5分钟就可以拿到证,不仅节约了时间,也省了好些油费,真是太方便了。这才是真正的为民服务呢!"他说。

据介绍,根据办事中心为民服务的宗旨,更好地满足群众需求,货运车辆行政许可的手续从原来要求的15个工作日缩减到即时办理。原来的行政许可办法规定:车辆办理行政许可为15个工作日,业主在此期间提供车辆行驶证、法人身份证、道路运输人员从业资格证,然后经过领导审批、部门审核等重重环节,才能拿到营运证。而现在,领导直接在窗口办公,中间省去了审批手续及审批时间的耽搁,大大节省了办证时间,提高了工作效率,也使业主真正得到了方便和实惠。

巧抓 狠抓

螺洋安全生产监管显成效

本报讯(通讯员 王 怡)事故少发,是安全生产监管工作的最终目的,是社会平安、稳定的保障,螺洋街道巧抓、很抓,安全生产监管工作取得了明显成效。去年,街道事故总量、死亡人数为全区各镇(街道)最少。

据悉,为了落实安全生产工作,该街道主要领导就安全生产某项工作进展情况随机抽查驻片领导、驻村干部进行询问,让驻片领导、驻村干部接受全体机关干部的评价。街道党工委还专门组织监督员就驻村干部下村企开展安全生产工作情况,多次开展了巡查暗访,并及时将巡查暗访及处理情况在机关干部会议上通报。该制度的实施,增进了机关干部的工作责任心和使命感。

在不放松开展日常检查的同时,街道还紧紧抓牢重点时间节点的安全监管工作,严防事故发生。严格落实企业节后开工复产"前的安全措施、安全教育、监督检查工作;制定《暑假告家长书》发于每位学生家长,防范暑期学生溺水事故发生;紧急加强道路巡查维护,道路清扫、积雪融化工作,设置醒目标示提醒居民注意防寒防滑、驾驶人员小心驾驶、注意车速、车距,应急做好恶劣天气来临时的防范工作。

对 等庙、出租私房、工厂、私人小作坊"等监管重要部位,街道加大人员、加大密度,开展全面细致、反复监管。针对宗教场所,街道通过向场所负责人讲解和发放资料的形式,宣传防火、活动安全的重要性,提高他们的防范意识,做到警钟长鸣。同时,对宗教场所的设施进行全面检查,确保宗教场所的消防器材配备到位、通道进出口的安全标志配备到位、点香烛处远离易燃物品到位。并要求各宗教活动场所在醒目位置悬挂宣传栏、消防警示牌,提醒人员注意消防安全,并对各宗教活动场所的食物安全、房屋安全进行检查,对检查中发现的不足之处,要求宗教场所及时整改消除隐患。

街道还注重执法与服务的结合。执法处罚并不是目的,服务企业,让企业主动消除隐患才是最终目的。为此,该街道所有安全执法人员均秉持该工作理念。该镇上倪、永远、车头3个村以制鞋制帽为主,产生大量的海绵等边角料及废弃物品,有较大的消防安全隐患。为此,街道专门组织检查,发现三村消防设施缺乏,特别是消火栓严重不足。还专门就此问题召开专题研究会,对这3个村的消防栓进行重新规划。

2012台州住博会

4月20-23日 路桥.台州会展中心

买房 装修 赢韩国5日游

详询82531888